

Kivonat

Mely készült Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. február 15. napján tartott ülése jegyzőkönyvéből

Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete
9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás
mellett az alábbi határozatot hozta:

**Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete
24/2024. (II.15.) határozata**

Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete:

a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 65. § (2a) bekezdése alapján a Móricz Zsigmond Művelődési Ház 2023. évben végzett munkájáról szóló beszámolót a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Felkéri a polgármester, hogy az intézmény vezetőjét a döntésről tájékoztassa

Felelős: Tasó Béla polgármester

Határidő: folyamatos

Tasó Béla sk.
polgármester

kmf.

dr. Mezei-Czifra Bernadett sk.
jegyző

a kiadmány hiteléül:

Kiss-Bucsek Katalin


A határozat melléklete:

2023. évi

KÖZMŰVELŐDÉSI BESZÁMOLÓ

I. KULTURÁLIS HELYZETKÉP

A Móricz Zsigmond Művelődési Ház és Városi Könyvtár alapvető feladata az elérhető kulturális, közművelődési és közgyűjteményi szolgáltatások biztosítása, ezzel is hozzájárulva a kulturális esélyegyenlőség megvalósításához. Az intézmény a 60 éves fennállása alatt folyamatosan bázisa volt a művelődni vágyó öntevékeny közösségeknek, valamint a művészetekre fogékony lakosoknak. Elsődleges célunk napjainkban is az, hogy minden korosztály találjon a kulturális palettán olyan programot, amelyre szívesen látogat el, ami értéket közvetít számára, ahol együtt lehet hasonló érdeklődési körű társaival, ahol tevékenységével hozzájárulhat a helyi társadalom formálásához.

A település legnagyobb kulturális értéke- mintegy virtuális szinten- az emberek jellemében, lelki erejében, munkabírásában, erkölcsében rejlik.

Ennek kézzelfogható bizonyítéka a hátrányos adottságok ellenében tapasztalható fejlődés, mely az egyének, családok, lakóterületek szintjén éppúgy nyomon követhető, mint a környező falvak közül kiemelkedő, szellemi kisugárzással bíró település regionális szerepének növekedésében.

A 31 éves városi múltra visszatekintő településünk hagyományai a falusi életmódhoz, az azzal együtt járó mezőgazdasági termeléshez kapcsolódnak. A kulturális hagyományokat táplálja a népi életmód, a szokás- és hagyományörző értékrend, alacsony iskolázottság, elnyomott és kiszolgáltatott embertömegek érzésvilágának megfogalmazása.

Fontosnak tartjuk a régi közösségek mellett új vendégek, csoportok bevonását az intézményünkbe.

A nyíradonyi Móricz Zsigmond Művelődési Ház és Városi Könyvtár éves rendezvényei, kiállításai szervesen illeszkednek az intézmény egészének tevékenységébe, illetve kapcsolódnak Nyíradony Város Önkormányzatának közművelődési stratégiájához, valamint a településen működő más intézmények céljaihoz, együttműködve a helyi és szomszédos települések intézményeivel, civil szervezeteivel is. A művelődési ház fontosnak tartja, hogy különböző programajánlatainkkal felkeltse az érdeklődést, a kultúra iránti keresletet és vonzza a látogatókat. Továbbá a lakosság teljes egészét célozza meg, és sok olyan alkalmakat teremtsen, melyek során teret ad a színvonalas szórakozásnak, a szabadidő hasznos eltöltésének, az önképzésnek, az iskolán kívüli tanulási lehetőségeknek.

A közművelődési feladatellátás intézményi bázisa: a Móricz Zsigmond Művelődési Ház és Városi Könyvtár. Az intézmény tevékenységével hagyományokat teremt, hagyományokat követ, hagyományokat ápol, valamint közösségeket formál, erősít, nagymértékben segítve a helyi identitástudat növelését. Intézményünk 2023. március 15-én ünnepelte fennállásnak 60 éves évfordulóját, a fellelhető dokumentumokból, fotókból, tárgyi eszközökből Jubileumi Fotókiállítást készítettünk, melyet ünnepi keretek között nyitottunk meg. Felkutattuk és meghívtuk a volt kollégákat, vezetőket erre az alkalomra. Körünkben köszöntöttünk két kedves munkatársunkat, akik a megalakulástól kezdtek itt dolgozni ők szelték fel a születésnapjainkat.

A helyi közművelődés továbbra is jelentős szerepet tölt be a város életében. Munkánk nagy részét az évente visszatérő nagyrendezvények, műsoros események előkészítése, lebonyolítása teszi ki, mint a megemlékezések, kulturális rendezvények, kiállítások megszervezése.

Nyitvatartási rendünk hétfőtől - péntekig 8.00 - 16.00 óráig tart. Kéthetente szombaton, pedig a könyvtárunk 8.00 - 11.00 óráig várja a látogatókat. Minden csoportunk elkezdhetette a próbákat, foglalkozásaikat. A Pávakörünk ebben az évben már 52 éves múltat tekint vissza szakmai munkájuk

töretlen, próbáljuk a fiatalabb generációval is megismertetni a népi hagyományokat és ezáltal reméljük az utánpótlás is biztosítva lesz. A pávakör vezetője Ceglédi – Csovban Renáta anyai örömök elé néz, így a szakmai irányítást Kancel Biborka vette át, aki Bárdosi Ildikó tanítványa és az ő útmutatása alapján folytatódik a munka.

Kiemelt fontossággal kezeljük a gyermekekkel és fiatalokkal való együttműködést, a velük való foglalkozást. A nyári időszakban Erzsébet napközis tábort valósítottunk meg nagyszámú jelentkezőkkel, ahol igyekszünk tartalmas, változatos programokat szervezni.

Nagyon fontos területe a közművelődési munkánknak, ahol sok eredmény, sikerélmény, közös öröm ér bennünket, de talán ez a legváltozósabb terület, ahol jelen van folyamatosan az újrakezdés. A ház eszkozszeresével segítjük, egyengetjük az útjukat. Mint a legtöbb művelődési házban, itt is kiemelt szerep jut a közösségfejlesztő munkának, a célok megvalósításának. A Községi Házunk, amely az intézményünk egyik telephelye, fontos eszköze ennek a törekvésnek. A gyermekeknek, fiataloknak és minden korosztálynak kínálunk lehetőséget a tartalmas időtöltésre, tehetségük kibontakoztatására, ismereteik bővítésére. Az iskolák intézményünkbe tartják ünnepségeiket és gimnáziumi szalagtűzőnek és óvodai ballagásnak is otthon adtunk ebben az évben.

Településünkön négy néptáncsoport működik több mint 100 főt oktat a két táncpedagógusunk. Községi tevékenységeik révén, amelybe a táncos fiatalok a családjaikat is bevonják meghatározó jellegűek a településünkön. Hisznek az együtt töltött idő, a közösen megszerzett élmények közösség összetartó erejében. Az elmúlt időszakban sok célzott programot valósítottunk meg, mellyel sikerült kulturált kapcsolódást, együttlétet teremteni a fiataloknak. Ehhez nyújtottak és nyújtanak ma is segítséget a pályázatok, melyekkel népi játszóházakat, kézműves foglalkozásokat, táncházakat, gyermekszínházakat tudunk biztosítani.

Munkánknak további fontos területe az ünnepi kultúra ápolása, hagyományaink fenntartása. Az oktatási intézmények segítségével sikerült továbbra is bevonni fiataljainkat, hogy aktív résztvevőként, jelentős érzelmi töltést kapjanak nemzeti identitástudatuk fejlesztésére is.

A fiatalok mellett a településünkön folyamatosan nő azon idős korúak száma, akik aktív közösségi életet élnek és szívesen megismerik a kor új vívmányait. Fontos társadalmi réteg. Érdeklődők a közélet minden területén, és aktívan részt vesznek a város társadalmi életében, a kapcsolatunk igazán gyümölcsöző velük.

Nemzetközi Képzőművészeti Alkotótábor

Nyíradony városa már 32 éve rendezi meg az alkotótábort, ami nagyban hozzájárul a településen élők műveltség és ízléskultúrájának fejlesztéséhez, a város szellemi értékeinek gyarapításához.

Örömünkre a határon túli művész barátaink egy része is részt tudott venni a táborunkban, sőt új taggal is bővült a művésztábor létszáma. A XXXII. Nemzetközi Képzőművészeti Alkotótábort is sikeresen lebonyolítottuk és bizakodva tekintünk a jövő felé. A tábor zárásaként az elkészült alkotásokból kiállítást rendeztünk, melyet egy hónapig megtekinthettek az érdeklődők. Minden évben szervezünk képzőművészeti kiállításokat, **Tóth Zsuzsa és Börcsök Attila alkotásai tárultak elénk, mellyel a művészet értékét és csodáját továbbítottuk a látogatók felé. Rendkívüli értéknek tartjuk azt az anyagot, amelyet az elmúlt évtizedek során a művészek felajánlásából össze tudunk gyűjteni. Ennek a galériának az eszmei értéke jelentős, s megléte hozzájárul a településünk kulturális fejlődéséhez, díszíti intézményeink falait.**

Promóciós eszközeink:

- a helyi újságot tájékoztatjuk aktuális programjainkról, beszámolunk rendezvényeinkről

- közösségi média: közösségi oldalakon, facebook, instagram is jelen vagyunk, így széles körben elterjednek az eseti és állandó programjaink. Ezt alkalmazzuk leginkább promóciós csatornaként
- honlap: művelődési házunk honlapján minden fontos aktuális információ megtalálható

A közművelődési munkára minden évben egyre nagyobb és nagyobb felelősség hárul, a közművelődési megállapodás alapján öt alapfeladattal kell számolni, nagyobb és szerteágazóbb lakossági, ill. szakmai igényt kell kielégíteni. Ennek tudatában az intézmény a 2024-es évet úgy tervezi meg, hogy szolgáltatásaival továbbra is minden körülmények között helytálljon, és megfeleljen mind a fenntartó, mind az együttműködő partnerek, mind az érdeklődők elvárásainak.

A művelődési ház munkáját a hagyományos nagyrendezvények tették folyamatossá:

- Magyar kultúra Napja
- Magyar Költészet Napja
- Városi Gyermeknap
- Napközis táborok
- Szüreti Sokadalom és Murcis Krumpli Fesztivál
- Nemzetközi Képzőművészeti Alkotótábor
- Regionális Népzenei Találkozó
- Nemzeti ünnepek, megemlékezések

A hétköznapi alkotó művelődő csoportok, klubok és civil szervezetek töltik meg tartalommal:

- Nyíradonyi Pávakör
- Baba mama klub
- Ezüst Nyár Nyugdíjas Klub
- Nyíradonyi Túrforgatók- hímző kör
- Picurka, Pacuha, Parittyá és a Kisliget néptáncscsoportok

II. SZEMÉLYI FELTÉTELEK

2023. január-december

Móricz Zsigmond Művelődési Ház és Városi Könyvtár

- 1 fő Intézményvezető
- 1 fő Közművelődési szakember II.
- 1 fő Intézményegység-vezető informatikus könyvtáros
- 2 fő Takarító, gondnok, varró
- 1 fő Adminisztrációs munkatárs 2023. 04. 15 ig
- 1 fő Segédkönyvtáros
- 1 fő Könyvtári asszisztens

Aradványpuszta Faluház és Fiókkönyvtár

- 2 fő közfoglalkoztatott

Munkakörök:

1 fő Intézményvezető

Rendezvényszervezés.

Pályázatok szakmai megvalósítása.

Amatőr művészeti csoportokkal való kapcsolattartás, koordinálás, utazások, fellépések szervezése, lebonyolítása.

Intézményekkel, civil szervezetekkel való kapcsolattartás.

Kulturális statisztika, költségvetés és éves beszámolók készítése.

Pénzügyi elszámolások vezetése.

Iktatás, dokumentálás.

Kiállítások, vásárok szervezése, lebonyolítása.

A művelődési ház leltárkészletét és nyilvántartását folyamatosan követi.

1 fő Közművelődési szakember II.

Naprakész pályázatfigyelés, pályázatírás, elszámolás és beszámolók készítése.

A Nyíradonyi Értéktárban végzett kutatási és értékelési feladatok. Az értékek gyűjtése, rögzítése.

Önállóan szervezi az aradványpusztai közművelődési rendezvényeket.

Kapcsolatot tart az aradványpusztai nevelési oktatási intézményekkel.

Figyelemmel kíséri az Aradványpusztai Művelődési Ház és a Közösségi Ház működését, tevékenységét.

2 fő Takarító- gondnok-varrónő

Az intézmény és a Közösségi Ház általános takarítási feladatai.

Tisztítószer és technikai eszközök rendelése, nyomon követése, az anyagokkal való megfelelő gazdálkodás.

Rendezvények előkészítése, teremrendezés.

Színpad és színtér dekorálása.

Az épület állagának figyelemmel követése, az esetleges hibák, karbantartási javítások jelzése.

Művészeti csoportok jelmeztárának karbantartása- szabás, varrás.

Jelmeztár, dekorációs anyagok készlet-nyilvántartása.

1 fő Intézményegység-vezető könyvtáros

Irányítja az intézményegység és a fiókkönyvtár szakszerű és törvényes működését.

Munkáltatói feladatok, személyügy (KIRA)

A jóváhagyott költségvetés alapján folyamatosan figyelemmel kíséri az intézményegység gazdálkodását.

Szervezi a nyilvános könyvtári feladatok szakszerű végrehajtását, figyelembe véve a vonatkozó törvényeket.

Könyvtári ügyviteli feladatok végzése.

Állományalakítással (gyarapítás, feldolgozás, apasztás–selejtezés), nyilvántartással, állományvédelemmel kapcsolatos feladatok végzése.

Olvasószolgálati, tájékoztató munka.

1 – 1 fő Segédkönyvtáros és könyvtári asszisztens

Végzi a könyvtári ügyviteli dokumentumok kezelését.

Részt vesz a könyvtár időszakos vagy soros leltározásában.

Állományalakítás, nyilvántartás, állományvédelem feladataiban való közreműködés.

Gondoskodik az állomány védelméről, a raktári rend megtartásáról.

Művelődési ház szolgáltatásai, a művelődési ház ügyeleti biztosítása.

Részt vesz a Művelődési Ház és a Közösségi ház rendezvényeinek megszervezésében és lebonyolításában.

1 fő Adminisztrációs munkatárs

Rendezvények előkészítése, teremrendezés.

Színpad és színtér dekorálása.

Művelődési ház szolgáltatásai, a művelődési ház ügyeleti biztosítása.

Rendezvényeken hangosítási feladat ellátása.

Az adminisztrációs munkatársunk, aki a hangosítási feladatokat is ellátta, más területen folytatja a munkát, így a létszámunk csökkent.

A hangosítást így rendezvényeinken külsős szakember segítségével kellett megoldanunk.

A művelődési ház minden kinevezett dolgozója rendelkezik a munkakörének megfelelő képzéssel, lehetőség szerint továbbképzéseken, tanfolyamokon vesznek részt. A munkakörök nem különülnek el élesen egymástól. Valamennyi szakalkalmazott részt vesz a rendezvények szervezésében, lebonyolításában a pályázatok megírásában, és ha kell a könyvtári kölcsönzésben is. Az alkalmazottak száma nem elegendő a művelődési ház és a telephelyek feladatainak ellátására, ezért kérünk és kapunk segítséget a közfoglalkoztatási keretből. Az iskolai szolgálatot végzőket is szívesen fogadjuk, a rendezvényeken tudnak nekünk segítséget nyújtani. A két telephelyen egységes, összehangolt tevékenységet végző intézmény a város legnagyobb közösségi színtere, amely a humán erőforrás maximális leterheltségét és rugalmas, mobil munkavégzést kívánt. A programok megszervezése és zökkenőmentes lebonyolítása sokszor igényelt személyi-, ill. munkarend átcsoportosítást, de mindezek mellett a szolgáltatások a megszokott minőségben, folyamatosan biztosítottak voltak.

A Nyíradonyi Tűforgatók és a Pávakör vezetését az előző évekhez hasonlóan megbízási szerződés alapján láttuk el.

III. FEJLESZTÉSEK, KARBANTARTÁSOK

Művelődési házunk épületét és tárgyi eszközeit óvjuk és karbantartjuk lehetőségeinkhez mérten.

IV. EGYÜTTMŰKÖDŐ PARTNEREK

Első és legfontosabb helyi kapcsolat a fenntartónkkal, Nyíradony Város Önkormányzatával, a Képviselő-testülettel, a Polgármesteri Hivatallal, a város intézményeivel, a városban működő egyházközösségekkel. Fontos, hogy vezetőikkel kiváló együttműködésben tudjunk dolgozni, ez az alapja a mindennapi munkánknak. Jelentős az együttműködésünk a város civil szervezeteivel, közösségeivel, azok szakmai vezetőivel, az intézményhez kötődő fiatalokkal és szüleikkel, a városban működő vállalkozásokkal. Munkánk eredményessége elképzelhetetlen lenne a kiváló partneri együttműködések nélkül, ezért nagy hangsúlyt fektetünk kapcsolataink megőrzésére és folyamatos fejlesztésére.

A művelődési ház feladatainak ellátása során együttműködik:

- *a fenntartó önkormányzattal*
Nyíradony Város Önkormányzata
Nyíradonyi Vagyonkezelő Kft
Nyíradonyért Szolgáltató Intézmény
- *helyi iskolákkal*
Kölcsey Ferenc Baptista Általános Iskola, Gimnázium, Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium
Szent Mihály Görögkatolikus Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola
Arany János Általános Iskola

- *a helyi óvodákkal*
Szent Mihály Görögkatolikus Óvoda
Szivárvány Önkormányzati Óvoda
Szivárvány Önkormányzati Óvoda Aradványpusztai Óvodája

- *egyházakkal*

- *civil szervezetekkel*
Pinokkió Kulturális Egyesület
Nyíradonyi Polgárőr Egyesület
Mozgáskorlátozottak Hajdú-Bihar Megyei Egyesülete
Öltögetők Klubja Hajdúsámson
Ezüst Nyár Nyugdíjas Klub
Ligetalja Kulturális és Hagyományőrző Egyesület

- *területi szervek*
Nyíradonyi Rendőrőrs
Nyíradonyi Katasztrófavédelmi Őrs

- *megyei, országos szervezetekkel*
Debreceni Művelődési Központ
NMI Művelődési Intézet
Népművelők Hajdú-Bihar Megyei Egyesülete
a térség művelődési intézményei

V. GAZDÁLKODÁS

Gazdálkodásunk mindig a költségvetési elveknek megfelelő, a takarékoságot figyelembe véve végezzük munkánkat. Az intézmény fenntartási és működési költségeit az adott naptári évre tervezett költségvetés irányozza elő, amelyet a Képviselő-testülete hagy jóvá.

Az éves költségvetés két szakfeladatból, a nyilvános könyvtári ellátásból és a nyíradonyi, az aradványpusztai művelődési házak, és a közösségi ház tevékenységből áll, melyet részben a közművelődési feladatra kapott normatív támogatás, másrészt önkormányzati támogatás fedez.

A művelődési ház saját bevétele a ház egyes helyiségeinek és eszközeinek bérbeadásából, az információs ház szolgáltatásaiból, a kulturális programok jegybevételeiből és pályázati támogatásból adódik össze. A pályázatok terén nyitott szemmel járunk, minden lehetőséget megragadunk, hogy programjaink színesek és minden korosztály számára elérhetőek legyenek.

| Móricz Zsigmond Művelődési Ház - szolgáltatásából származó bevételek a 2023-as évben | | | | | | |
|---|--------------|--------------|--------------|--------------|--------------|---------------|
| | Január | Február | Március | Április | Május | Június |
| Fénymásolás | 4900 | 13155 | 17550 | 7795 | 11870 | 12195 |
| Számítógép használat | 1230 | 0 | 8490 | 270 | 400 | 870 |
| Terembérlet-kölcsönzés | 6000 | 28000 | 0 | 12500 | 30000 | 210500 |
| Összesen: | 12130 | 41155 | 26040 | 20565 | 42270 | 223565 |

| | Július | Augusztus | Szeptember | Október | November | December |
|------------------------|-------------|---------------|--------------|--------------|--------------|-------------|
| Fénymásolás | 2040 | 11155 | 12125 | 5820 | 13550 | 7520 |
| Számítógép használat | 920 | 0 | 1130 | 750 | 960 | 0 |
| Terembérlet-kölcsönzés | 0 | 94000 | 30000 | 36000 | 30500 | 0 |
| Összesen: | 2960 | 105155 | 43255 | 42570 | 45010 | 7520 |

| Móricz Zsigmond Művelődési Ház - szolgáltatásából származó bevételek összesen | |
|--|---------------|
| Színházi előadás jegybevétele | 320000 |
| Fénymásolás | 119675 |
| Egyéb számítástechnikai szolgáltatás | 15020 |
| Terembérlés | 477500 |
| Összesen: | 932195 |

| Aradványpusztai Művelődési Ház - szolgáltatásából származó összes bevétel | |
|--|--------------|
| Egyéb számítástechnikai szolgáltatás | 28360 |
| Összesen: | 28360 |

VI. LÁTOGATOTTSÁGI MUTATÓK

Móricz Zsigmond Művelődési Ház 2023.évi látogatottsági adatok

| Hónap | A Teleház szolgáltatásait igénybe vevők | Rendszeres művelődési alkalmakon résztvevők | Alkalmi közművelődési eseményeken résztvevők | Vásárokat igénybe vevők | Terembérlési szolgáltatást igénybe vevők | Egyéb látogatók | Táborban résztvevők | összesen: |
|------------|---|---|--|-------------------------|--|-----------------|---------------------|-----------|
| január | 36 | 886 | 313 | - | 36 | 203 | - | 1474 |
| február | 53 | 1023 | 683 | 78 | 22 | 96 | - | 1955 |
| március | 71 | 1063 | 773 | - | - | 402 | - | 2309 |
| április | 40 | 430 | 452 | - | - | 94 | - | 1016 |
| május | 47 | 831 | 843 | - | - | 36 | - | 1757 |
| június | 34 | 398 | 787 | 148 | - | 494 | - | 1861 |
| július | 18 | 60 | 124 | - | 53 | 33 | 140 | 428 |
| augusztus | 54 | 122 | 424 | 62 | 56 | 46 | 130 | 894 |
| szeptember | 29 | 848 | 825 | - | - | 245 | - | 1947 |
| október | 20 | 877 | 307 | 71 | - | 782 | - | 2057 |
| november | 35 | 762 | 273 | 73 | - | 80 | - | 1223 |
| december | 22 | 287 | 1430 | - | - | 855 | - | 2594 |
| összesen: | 459 | 7587 | 7234 | 432 | 167 | 3366 | 270 | 19515 |

Látogatottsági mutatók 2023.

3000

2500

2000



1. Eseménynaptár 2023.

JANUÁR

- január 9. Ezüst Nyár Nyugdíjas klub
január 10. Nyíradonyi Pávakör – próba

- Nyíradonyi tűfogatók
Táncpróba
január 11. Baba-mama klub
Néptánc oktatás
Táncpróba
január 13. Néptánc oktatás
január 14. Néptánc oktatás
január 16. Ezüst Nyár Nyugdíjas klub
január 17. Nyíradonyi Pávakör – próba
Nyíradonyi tűfogatók
Filharmónia koncert
január 18. Baba-mama klub
Néptánc oktatás
Ezüst Nyár Nyugdíjas klub

január 20. **Magyar Kultúra Napja**

Néptánc oktatás

január 21. Néptánc oktatás

január 23. Ezüst Nyár Nyugdíjas klub

január 24. Nyíradonyi Pávakör – próba

Nyíradonyi tűforgatók

Táncoktatás

január 25. Baba-mama klub

Néptánc oktatás

Karsol – termékfotózás

Pályázati előadás

január 26. Ezüst Nyár Nyugdíjas klub

január 27. Néptánc oktatás

Ezüst Nyár Nyugdíjas klub

január 28. Néptánc oktatás

január 30. Ezüst Nyár Nyugdíjas klub

Magyar Vöröskereszt véradás

január 31. Nyíradonyi Pávakör – próba

Nyíradonyi tűforgatók

Táncoktatás

FEBRUÁR

február 1. Baba-mama klub

Néptánc oktatás

Táncoktatás

Erdőgazdálkodók gyűlése

február 3. Néptánc oktatás

február 4. Néptánc oktatás

Ezüst Nyár Nyugdíjas klub Farsangi Bálja

február 6. Ezüst Nyár Nyugdíjas klub

február 7. Nyíradonyi Pávakör – próba

Nyíradonyi tűforgatók

február 8. Baba-mama klub

Néptánc oktatás

február 10. Néptánc oktatás

február 11. Néptánc oktatás

Nyíradonyi Pávakör Batyus Bálja

február 13. Ezüst Nyár Nyugdíjas klub

február 14. Nyíradonyi Pávakör – próba

Nyíradonyi tűforgatók

Filharmónia koncert

Táncoktatás

február 15. Néptánc oktatás

Baba-mama klub

Vásár

Táncoktatás

február 17. Néptánc oktatás

február 18. **Néptáncosok Batyus Bálja**

február 20. Ezüst Nyár Nyugdíjas klub

február 21. Nyíradonyi Pávakör – próba

Nyíradonyi tűforgatók

február 22. Baba-mama klub

Néptánc oktatás

február 24. Néptánc oktatás

február 25. Néptánc oktatás

február 27. Ezüst Nyár Nyugdíjas klub

február 28. Nyíradonyi Pávakör – próba

Nyíradonyi tűforgatók

Táncoktatás

MÁRCIUS

március 1. Baba-mama klub

Táncoktatás

Néptánc oktatás

március 2. Iskolai próba

március 3. Néptánc oktatás

március 4. Néptánc oktatás
március 6. Ezüst Nyár Nyugdijas klub
Iskolai próba
Táncoktatás
március 7. Nyíradonyi Pávakör – próba
Nyíradonyi túforgatók
Iskolai próba
Táncoktatás
március 8. Baba-mama klub
Néptánc oktatás
Táncoktatás
március 9. Iskolai próba
március 10. Néptánc oktatás
március 11. Néptánc oktatás
március 13. Táncoktatás
Városi ünnepség
március 14. Táncoktatás
Iskolai próba
Szent Mihály Általános Iskola ünnepi
műsora
Kölcsey Ferenc Általános Iskola
ünnepi műsora
március 17. Néptánc oktatás
március 18. Néptánc oktatás
március 20. Ezüst Nyár Nyugdijas klub
március 21. Nyíradonyi Pávakör – próba
Táncoktatás
március 22. Baba-mama klub
Néptánc oktatás
március 24. **Jubileumi Fotókiállítás – 60 éves a
Művelődési Házunk**
március 25. Néptánc oktatás
március 27. Ezüst Nyár Nyugdijas klub
március 28. Táncoktatás
Nyíradonyi túforgatók

március 29. Baba-mama klub
Néptánc oktatás
március 31. Nyíradonyi Pávakör – próba
Néptánc oktatás

ÁPRILIS

április 4. **Tojásfa díszítés**
Húsvéti játszóház
április 11. Magyar Vöröskereszt véradás
Nyíradonyi túforgatók
április 12. **Magyar költészet napja**
Irodalmi teaház
Nyíradonyi túforgatók
április 17. Ezüst Nyár Nyugdijas klub
április 18. Nyíradonyi Pávakör – próba
Nyíradonyi túforgatók
április 19. Baba-mama klub
Néptánc oktatás
Táncoktatás
április 21. Néptánc oktatás
április 22. Néptánc oktatás
április 25. Nyíradonyi Pávakör – próba
Nyíradonyi túforgatók
április 26. Baba-mama klub
Néptánc oktatás
Táncoktatás

MÁJUS

május 2. Nyíradonyi Pávakör – próba
május 3. Baba-mama klub
Néptánc oktatás
Táncoktatás
május 4. Filharmónia koncert

- május 5. Néptánc oktatás
- május 6. Néptánc oktatás
- május 8. Ezüst Nyár Nyugdíjas klub
- május 9. Nyíradonyi túforgatók
Nyíradonyi Pávakör – próba
- május 10. Baba-mama klub
Néptánc oktatás
- május 12. Néptánc oktatás
- május 13. Néptánc oktatás
- május 15. Ezüst Nyár Nyugdíjas klub
- május 16. Nyíradonyi Pávakör – próba
Nyíradonyi túforgatók
- május 17. Néptánc oktatás
Néptánc oktatás
- május 18. Szent Mihály Görögkatolikus Iskola
Zeneiskolai koncertje
- május 19. **Ezüst Nyár Nyugdíjas klub 20 éves
fennállásának évfordulója**
- május 22. Ezüst Nyár Nyugdíjas klub
- május 23. Nyíradonyi Pávakör – próba
Nyíradonyi túforgatók
- május 24. Néptánc oktatás
- május 26. Néptánc oktatás
- május 27. **Városi Gyermekeknep**
- május 30. Nyíradonyi Pávakör – próba
Nyíradonyi túforgatók
- május 31. Baba-mama klub

JÚNIUS

- június 2. **Nemzeti Összetartozás Napja**
Szent Mihály Általános Iskola Gála
műsora
- június 5. **Flaska zenekar koncert**
Pedagógusnapi műsor
- június 6. Nyíradonyi túforgatók

- Nyíradonyi Pávakör – próba
Vásár
- június 7. Baba-mama klub
Táncoktatás
Néptánc oktatás
- június 9. Szent Mihály Görögkatolikus Óvoda
Ballagója
Szivárvány Óvoda Ballagója
Néptánc oktatás
- június 10. Néptánc oktatás
- június 12. Ezüst Nyár Nyugdíjas klub
Néptánc Tanérvzáró
- június 13. Nyíradonyi túforgatók
Nyíradonyi Pávakör – próba
Magyar Vöröskereszt véradás
- június 14. Baba-mama klub
- június 19. Ezüst Nyár Nyugdíjas klub
- június 20. Nyíradonyi Pávakör – próba
Nyíradonyi túforgatók
Vásár
- június 21. Baba-mama klub
- június 26. Ezüst Nyár Nyugdíjas klub
- június 28. Baba- mama klub

JÚLIUS

- július 3. Munkavédelmi oktatás
- július 3 – 7. **Erzsébet tábor**
- július 4. Nyíradonyi Pávakör – próba
- július 9. **Sakk verseny**
- július 24. Nyíradonyi Pávakör – próba
- július 31. Ezüst Nyár Nyugdíjas klub

AUGUSZTUS

- augusztus 1. Munkavédelmi oktatás

augusztus 2. Baba-mama klub
augusztus 4. Nyíradonyi Pávakör – próba
augusztus 7. Vásár
augusztus 7-16. **Képzőművészeti Alkotótábor**
augusztus 14. Ezüst Nyár Nyugdíjas klub
augusztus 16. **Képzőművészeti Alkotótábor
Kiállításának megnyitója**
augusztus 18. **Állapalapító Szent István és
az Új kenyér ünnepe**
augusztus 22. Nyíradonyi Pávakör – próba
augusztus 26. **Retro Diszkó**
augusztus 27. Ezüst Nyár Nyugdíjas klub
augusztus 30. Nyíradonyi Pávakör – próba
Baba-mama klub

SZEPTEMBER

szeptember 2. **Pál Ferenc előadása**
szeptember 4. Magyar Vöröskereszt véradás
Ezüst Nyár Nyugdíjas klub
szeptember 6. Baba-mama klub
Néptánc oktatás
szeptember 7. Táncoktatás
szeptember 8. Néptánc oktatás
szeptember 9. Néptánc oktatás
szeptember 11. Ezüst Nyár Nyugdíjas klub
Táncoktatás
szeptember 13. Baba-mama klub
Néptánc oktatás
szeptember 14. Táncoktatás
szeptember 16. **Szüreti Sokadalom és Murcis
Krumpli Fesztivál**
Fények éjszakája
szeptember 18. Ezüst Nyár Nyugdíjas klub
Táncoktatás
szeptember 20. Baba-mama klub
Néptánc oktatás

szeptember 21. Táncoktatás
szeptember 22. Nyíradonyi Pávakör – próba
Néptánc oktatás
szeptember 23. Ezüst Nyár Nyugdíjas klub
Táncoktatás
szeptember 27. Baba-mama klub
Néptánc oktatás
szeptember 28. Táncoktatás
szeptember 29. Nyíradonyi Pávakör – próba
Néptánc oktatás
szeptember 30. Néptánc oktatás

OKTÓBER

október 2. Táncoktatás
Ezüst Nyár Nyugdíjas klub
október 3. Nyíradonyi túforgatók
október 4. Baba-mama klub
Néptánc oktatás
október 5. **Irodalmi Teaház**
Táncoktatás
október 6. Néptánc oktatás
október 7. Néptánc oktatás
október 8. Néptánc oktatás
október 9. Ezüst Nyár Nyugdíjas klub
Iskolai próba
október 10. Nyíradonyi Pávakör próba
Nyíradonyi túforgatók
Iskolai próba
október 11. Baba-mama klub
Néptánc oktatás
Vásár
Iskolai próba
október 12. Iskolai próba
október 13. Néptánc oktatás

| | |
|--|---|
| október 14. Néptánc oktatás | Néptánc oktatás |
| október 16. Ezüst Nyár Nyugdíjas klub | november 7. Nyíradonyi túforgatók |
| Táncoktatás | november 8. Baba-mama klub |
| Iskolai próba | Néptánc oktatás |
| október 17. Hetey Sándor Református Szeretetotthon programja | november 10. Nyíradonyi Pávakör – próba |
| Iskolai próba | Csibeavató – Szent Mihály Általános Iskola |
| Nyíradonyi túforgatók | november 13. Magyar Vöröskereszt véradás |
| október 18. Baba-mama klub | Ezüst Nyár Nyugdíjas klub |
| Néptánc oktatás | november 14. Nyíradonyi túforgatók |
| Iskolai próba | november 15. Baba-mama klub |
| Táncoktatás | Néptánc oktatás |
| október 19. Iskolai próbák | november 16. Aradványpusztai Nyugdíjas Találkozó |
| Táncoktatás | november 17. Nyíradonyi Pávakör – próba |
| október 20. Oktober 23. Ünnepi műsorok – Szent Mihály Görögkatolikus Általános Iskola | Néptánc oktatás |
| Kölcsey Ferenc Általános Iskola | november 18. Néptánc oktatás |
| Nyíradonyi Pávakör – próba | november 20. Ezüst Nyár Nyugdíjas klub |
| Nemzeti ünnep (városi) | november 21. Nyíradonyi túforgatók |
| október 21. Olimpiai Bizottság Vándorgyűlése | november 22. Vásár |
| október 24. Nyíradonyi túforgatók | Baba-mama klub |
| Néptánc oktatás | Néptánc oktatás |
| október 25. Szalagtűzős próbák | november 23. Közmeghallgatás |
| Baba-mama klub | november 24. Néptánc oktatás |
| Néptánc oktatás | november 25. Néptánc oktatás |
| október 26. Szalagtűzős próbák | november 26. I. Adventi vasárnap |
| október 27. Szalagtűző | november 27. Ezüst Nyár Nyugdíjas klub |
| október 30. Ezüst Nyár Nyugdíjas klub | november 28. Nyíradonyi túforgatók |
| október 31. Nyíradonyi túforgatók | november 29. Baba-mama klub |

NOVEMBER

| | |
|-------------|---|
| november 3. | Tóth Zsuzsa és Börcsök Attila kiállítása |
| | Nyíradonyi Pávakör – próba |
| november 6. | Ezüst Nyár Nyugdíjas klub |

DECEMBER

| | |
|-------------|---------------------------|
| december 2. | Népzenei Találkozó |
|-------------|---------------------------|

- december 3. **II. Adventi vasárnap**
- december 4. Ezüst Nyár Nyugdíjas klub
- december 5. Nyíradonyi túforgatók
- december 6. **Megjött a Mikulás - Színház**
Városi Téliapó
- december 7. Baba-mama klub
- december 8. Nyíradonyi Pávakör – próba
Néptánc oktatás
- december 10. **III. Adventi vasárnap**
- december 11. Planetárium - előadások
Ezüst Nyár Nyugdíjas klub
- december 12. Nyíradonyi túforgatók
Iskolai próba
Nyíradonyi túforgatók
- december 13. Néptánc oktatás
- december 14. **Nyíradonyi Nyugdíjas Találkozó**
- december 15. Iskolai próbák
- december 17. **IV. Adventi vasárnap**
- december 18. Iskolai próbák
Karácsonyi Vásár
- december 19. Iskolai próbák
- december 20. Karácsonyi Iskolai műsor
Szent Mihály Görögkatolikus Általános Iskola
Baba-mama klub
- december 21. Karácsonyi Iskolai műsor
Kölcsey Ferenc Általános Iskola

2. Színházi előadások és szabadidős programok látogatottsága

| | Dátum | Előadás címe | Látogatói létszám (fő) |
|----|---------------|-------------------|------------------------|
| 1. | 2023. 08. 26. | Retró Diszkó | 210 |
| 2. | 2023. 12. 06. | Megjött a Mikulás | 180 |

Évek óta figyelemmel kísérjük és szakmailag is bekapcsolódunk több országos és megyei rendezvénysorozatba, amely a szakmai összetartozást, kapcsolatrendszert és jelentős városmarketinget is jelent számunkra. Az online térben is jelen vagyunk, így aki nem tud ellátogatni intézményünkbe az is tud tájékozódni, értesülni a rendezvényeinkről.

VII. PÁLYÁZATOK

A 2023-as évben lehetőségünk volt a pályázatok révén két csoportunknak is segíteni a működését, szakmai, kulturális programokkal, hangtechnikai eszköz beszerzéssel, hangfelvétel készítéssel. Sajnos forráshiány miatt több pályázatunkat is elutasították, de igyekszünk minden lehetőséget megragadni és továbbra is élni a pályázati felhívásokkal.

Benyújtott és elnyert pályázataink

| | | |
|---|---|---------------|
| Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő CSSP-NÉPZENE | „Ágról ágra szálldogál a kismadár...” | 800.000Ft.- |
| Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő CSSP-NÉPTÁNC | „Köves úton lassan ballag a szekér...” | 3.000.000Ft.- |
| NKA – Népművészet Kollégiuma | XXXI. Regionális Népzenei Találkozó | 650.000Ft.- |
| Erzsébet Alapítvány | Napközis Erzsébet tábor | 560.000Ft.- |

| | | |
|--|--|---------------|
| NKA-Képzőművészeti Kollégiuma | XXXII. Nemzetközi Képzőművészeti Alkotótábor | 300.000Ft.- |
| Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő CSSP-NÉPZENE | „Vettem violát...” | 400.000Ft.- |
| Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő CSSP-NÉPTÁNC | „Én vagyok az idesapám bérese...” | 2.900.000Ft.- |
| Összesen: 8.610.000Ft.- | | |

Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség- Közösségi internet hozzáférési Pontok fejlesztése

A Móricz Zsigmond Művelődési Ház és az aradványpusztai művelődési ház 2018 nyarán csatlakozott a Digitális Jólét Programhoz (DJP) és továbbra is várjuk Digitális Jólét Pontként a látogatókat.

A digitális jólét pontok célja a közösségi internet hozzáférési helyek infrastruktúrájának fejlesztése, valamint az informatikai, digitális alpműveltség, alapszolgáltatások elérésének biztosítása a lakosság számára. Folyamatosan van igény ezen szolgáltatásokra, a lakosság kihasználja az itt nyújtott szolgáltatásokat. A szakmai tevékenység fontos eleme a lakosság digitális tudásának fejlesztése, melynek alapvető feltétele az intézmény számítástechnikai eszközökkel való felszerelése is.

Az elnyert csomag az alábbi eszközök térítésmentes használatát biztosította telephelyenként:

- 3 db laptop és a szükséges szoftverek
- 2 db tablet
- 2 db okostelefon
- 1 db projektor
- 1 db multifunkcionális eszköz (nyomtató, fax, fénymásoló)
- 1 db beltéri Wifi Access Point
- 1 db kültéri WiFi Access Point
- 1 db router

VIII. ÖSSZEGZÉS

Intézményünk nyitott minden kulturális kezdeményezésre, a közösségi élet fontos színtere, lehetőségeihez mértén igyekszik rugalmas lenni, feltérképezni az új és még újabb alkalmakat, azok kielégítését megvalósítani. A kultúra, a művészetek iránti fogékonyság növelésében nagy szerepe van az oktatási intézményeknek.

Ezek megvalósításán a társintézményekkel, önkormányzati dolgozókkal, munkatársaimmal és segítő önkéntesekkel következetesen dolgozunk. A látogatottsági mutatók jelzik, hogy forráshiány miatt sajnos elmaradtak a nagyrendezvények.

Közös gondolkodással, őszinte együttműködéssel, összefogással a kialakítandó cél és értékrendszer mentén haladva együtt, csapatban, a munkatársakkal tudjuk elérni céljainkat, leszünk sikeresek és elégedettek. Igyekszünk feladatainkat, munkánkat kollégáimmal együtt továbbra is a tőlünk telhető legnagyobb igyekezettel és kellő alázattal tisztességesen ellátni, segíteni településünket, az itt élőket.

Intézményünket továbbra is sokat és sokan látogatják. Nyitottak vagyunk minden új kezdeményezésre.

Összességében a művelődési ház 2023-ban gazdag, eseménydús és színes évet zárt, de nem elég a rendelkezésre álló humán erőforrás, ehhez megfelelő anyagi és tárgyi feltételek szükségesek.

Szerencsénkre a Képviselő-testület hasonló szemlélete és a sokrétű munkánk támogatása mellett anyagi fedezetet biztosított terveink megvalósításához.